



**Anwesend:** Sascha, Markus, Erik, Lugggi, Ersti, Jonas, David E., Rüz, Sven, Tobi, Manuel, Patrick, Oli, Julius, Regina, Marianna

**Protokoll:** Tobias Lemke

**Beginn:** 13:05 Uhr

**Ende:** 13:48 Uhr

**Tagesordnungspunkte:**

- 1 Berichte
  - 1.1 stuvus
    - 1.1.1 Themen
  - 1.2 FakRat
    - 1.2.1 Berufungskommision "Integrierte Quantenbauelemente und -technologien"
- 2 eMotions
  - 2.1 Rundmail
  - 2.2 Plakatier-Genehmigung
- 3 International Meetup
  - 3.1 Beitrag auf Webseite über Forschungs- und Abschlussarbeiten
- 4 IZ sucht Mentoren für das internationale Mentoring-Programm
- 5 Accountantrag Rüzgar Karakoc
- 6 Haupttrorga Ersti-WE
- 7 Termine

**zu TOP 1 Berichte**

**zu TOP 1.1 stuvus**

Am 19.01.2023 fand die letzte Sitzung statt.

**zu TOP 1.1.1 Themen**

- Anerkennung Hochschulgruppen:
  - AKKUS → Wollen Kopter fliegen
  - Hydrogenpower racing. Wollen ein Brennstoffzellen-Rennauto bauen. Sind aber nur zu dritt.

Wurden beide anerkannt

- Attraktivität und Studierbarkeit an der Uni Stuttgart.
- Die Uni kümmert sich zu wenig um Studierende und soll sich mehr kümmern. Das Angebot neben der Lehre ist gut, wird aber zu wenig damit geworben.

**zu TOP 1.2 FakRat**

Findet am 25.1. statt. Felix hat mündlich berichtet.

**zu TOP 1.2.1 Berufungskommision "Integrierte Quantenbauelemente und -technologien"**

Das Verfahren wird neu gestartet. Zwei studentische Mitglieder werden benötigt.

Siehe E-Mail von Frau Krieger vom Fri, 20 Jan 2023 07:16:24.

Manuel meldet an Frau Krieger folgende Personen:

- David Engelbrecht
- Manuel



## zu TOP 2 eMotions

Kickoff-Treffen nächsten Montag. Plakate sollen im 47er aufgehängt werden, Webseite wird erstellt und Mails sollen versendet werden.

### zu TOP 2.1 Rundmail

- Erinnerung an Rückmeldung
- Kickoff-Treffen eMotions nächsten Mo
- IZ sucht Mentoren (s.u.), als FüSQ anrechenbar

### zu TOP 2.2 Plakatier-Genehmigung

Für die Plakate fürs Kickoff-Treffen muss noch die Genehmigung geholt werden. Julius macht es morgen.

## zu TOP 3 International Meetup

Lief nicht so gut, weil nur wenige Leute da waren. Einladung zu kurzfristig.

### zu TOP 3.1 Beitrag auf Webseite über Forschungs- und Abschlussarbeiten

Um Studenten bei der Suche einer Arbeit zu unterstützen, könnten wir einen Beitrag auf die Webseite stellen.

## zu TOP 4 IZ sucht Mentoren für das internationale Mentoring-Programm

Wurde angesprochen, ob seitens der FSler Interesse besteht.

## zu TOP 5 Accountantrag Rüzgar Karakoc

Will aktiver FSler sein. Abstimmung:

- Dagegen: 0
- Enthaltung: 2
- Dafür: Rest

## zu TOP 6 Hauptorga Ersti-WE

Julius und David E. übernehmen das.

## zu TOP 7 Termine

- 30.01. 13:05 FS-Sitzung
- 30.01. 18:00 Uhr eMotions-Sitzung